



Ostrów Wielkopolski 01.04.2021r.

IGK-PZ.271.1.2.2021

Odpowiedzi na pytania

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2019 r., poz. 2019 ze zm.), informuje, iż otrzymał od Wykonawcy zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na: „**Leśny park zabaw ze ścieżką zdrowia z elementami edukacyjnymi w m. Wtórek, Gmina Ostrów Wielkopolski, woj. wielkopolskie**”.

Zamawiający cytuje pytania i udziela odpowiedzi na złożone zapytania:

Pytanie 1 : W projekcie jest w sumie 6 ławek a w przedmiarze jest 9 szt., jaką ilość przyjąć do wyceny?

Odpowiedź 1:

- Zgodnie z pkt. 4.3. – str. 12 Opisu projektu
3 szt. ławek z oparciem na placu zabaw oraz 3 szt. ławek z oparciem w obrębie leśnej ścieżki zdrowia.
 - Zgodnie z pkt. 14 d.1.2 – str. 5 Przedmiaru
3 szt. ławek z oparciem na placu zabaw oraz
Zgodnie z pkt. 33 d.2.5 – str. 6 Przedmiaru
3 szt. ławek z oparciem w obrębie leśnej ścieżki zdrowia.
- Należy przyjąć montaż 6 szt. ławek łącznie.**

Pytanie 2: W projekcie są 2 tablice regulaminowe w przedmiarze są 3 ilość, jaką ilość przyjąć do wyceny?

Odpowiedź 2:

- Zgodnie z pkt. 4.3. – str. 12 Opisu projektu
1 szt. regulaminu placu zabaw oraz 1 szt. regulaminu w obrębie leśnej ścieżki zdrowia.
- Zgodnie z pkt. 31 d.2.5 – str. 6 Przedmiaru
1 szt. regulaminu na placu zabaw oraz
- Zgodnie z pkt. 8 d.1.2 – str. 4 Przedmiaru
1 szt. regulaminu w obrębie leśnej ścieżki zdrowia.
- Zgodnie z pkt. 9 d.1.2 – str. 4 Przedmiaru
Montaż tablicy informacyjnej – 1 szt.

Należy przyjąć montaż 2 szt. tablic regulaminowych oraz 1 szt. tablicy informacyjnej. Dopuszcza się montaż tablicy informacyjnej dotyczącej dofinansowania na wolnostojącym stelażu (metalowym lub drewnianym), zamontowanym przez zabetonowanie elementów kotwiących lub montaż tablicy poprzez powieszenie na frontowym ogrodzeniu w sposób



trwały, uniemożliwiający jej zerwanie. Materiał tablicy: blacha ocynkowana i laminat UV. Wymiary oraz treść dostosowane do wymagań Inwestora oraz programu dofinansowania.

Pytanie 3 : W projekcie jest 5 koszy na odpady w przedmiarze jest 7 szt. ilość, jaką ilość przyjąć do wyceny? Działła w przedmiarze "Mała architektura" przyjmować do wyceny?

Odpowiedź 3:

- Zgodnie z pkt. 4.3. – str. 12 Opisu projektu
2 szt. koszy na odpady oraz 3 szt. koszy na odpady w obrębie leśnej ścieżki zdrowia.
- Zgodnie z pkt. 34 d.2.5 – str. 6 Przedmiaru
oraz 2 szt. koszy na odpady na placu zabaw
- Zgodnie z pkt. 13 d.1.2 – str. 4 Przedmiaru
3 szt. koszy na odpady w obrębie leśnej ścieżki zdrowia.

Należy przyjąć montaż 5 szt. koszy na odpady łącznie.

Pytanie 4 : W projekcie w opisie ogrodzenia są wymiary oczka, średnica drutu itp. jednak zdjęcie przedstawia ogrodzenie z profili metalowych. Proszę o doprecyzowanie?

Odpowiedź 4:

Planuje się:

- budowę ogrodzenia panelowego przy placu zabaw dł. ok. 52,0 mb z bramo-furtką o szer. min. 3 m i jedną furtką szer. min. 1,2 m,
- budowę ogrodzenia metalowego na murku betonowym oddzielającym część wejściową od placu zabaw – długość ok. 7,5 mb.

Zaplanowano dwa systemy ogrodzeń zgodnie z opisem na stronach 13-14 oraz rysunkiem nr 2.

Pytanie 5 : W Przedmiarze furtka ma 1,5 m szerokości a w projekcie 1,2 m szerokości, jaka jest prawidłowa?

Odpowiedź 5:

Przyjęto minimalną szerokość furtki 1,2 m.

Pytanie 6 : Nawierzchnia żwirowa przedmiarze ma 49,80 m³ a w projekcie 167 m² x 0,3 m = 50,10 m³, która jest prawidłowa?

Odpowiedź 6:

Wykonanie nawierzchni bezpiecznej zgodnie z pkt. 28 d.2.3 str. 6 przedmiaru tj. 166 m² x 0,3 = 49,8 m³.

WÓJT
Piotr Kuroszczyk